

D'IETEREN GROUP - HALFJAARRESULTATEN 2026

Robuust eerste halfjaar - Vooruitzichten voor 2026 bevestigd

- Dit is een samenvatting. Voor verdere details verwijzen we naar het persbericht. -

Hoogtepunten eerste halfjaar 2026

D'Ieteren Group kondigt robuuste resultaten voor het eerste halfjaar aan en bevestigt haar vooruitzichten voor het volledige jaar. De resultaten over het eerste halfjaar van 2026 laten een groei zien in alle ondernemingen, met uitzondering van D'Ieteren Automotive, en een negatief wisselkoerseffect.

De voornaamste prestatie-indicator (KPI) van de Groep – de *aangepaste* winst vóór belastingen, Groepsaandeel – bedroeg €482,4m, een stijging met 6,6% ten opzichte van €452,4m in H1-2025, voornamelijk ondersteund door lagere financiële lasten, of een stijging met 8,4% bij constante wisselkoersen (koersen op 31 december 2025).

- De *aangepaste* winst vóór belastingen, Groepsaandeel van **Belron** steeg aanzienlijk op jaarbasis tot €308,2m (+28,6% op jaarbasis). Dit weerspiegelt een aanhoudend sterke organische omzetgroei van 7,3% op jaarbasis, wat resulteerde in een verbetering van de *aangepaste* bedrijfsmarge tot 23,0% (tegenover 21,4% in H1-2025). Het aanhoudende momentum in de omzetgroei, de toegenomen winstgevendheid en de margeverbetering werden ondersteund door de succesvolle uitvoering van de strategische prioriteiten. Ook de financiële kosten daalden ten opzichte van H1-2025.
- **D'Ieteren Automotive** rapporteerde een daling met -66,6% van zijn *aangepaste* winst vóór belastingen, Groepsaandeel, tot €36,4m, tegen de achtergrond van een uitdagende markt die werd gekenmerkt door negatieve volume- en ongunstige prijs/mix-effecten. De winstgevendheid werd verder negatief beïnvloed door lagere distributiemarges en een negatieve operationele hefboomwerking (met name bij de eigen Retail-activiteiten van D'Ieteren Automotive). De verkopen daalden met -10,8%

op jaarbasis, en de *aangepaste* bedrijfsmarge daalde aanzienlijk tot 2,1%.

- **PHE** zette zijn groeitraject voort met een stijging met 18,4% van de *aangepaste* winst vóór belastingen, Groepsaandeel tot €106,8m, inclusief de bijdrage van één maand van de recent verworven belangen van 51% in twee Spaanse distributeurs. Deze prestatie werd ondersteund door een solide omzetgroei met 10,4% op jaarbasis, waarvan 6,0% organische groei, wat de aanhoudende toename van het marktaandeel onderstreept. De *aangepaste* bedrijfswinstmarge steeg tot 9,6%, waarbij het positieve operationele hefboomeffect de gestegen inflatie op de transport- en personeelskosten ruimschoots compenseerde.
- **TVH** boekte een stijging met 16,9% op jaarbasis van de *aangepaste* winst vóór belastingen, Groepsaandeel tot €44,2m. Dit was te danken aan de aanhoudende volumegroei op zijn eindmarkten (+6,6% organische omzetgroei), die gedeeltelijk werd gecompenseerd door de waardevermindering van de Amerikaanse dollar, wat resulteerde in een totale omzetgroei van 5,3% op jaarbasis. Het *aangepaste* bedrijfsresultaat steeg met 1,3%, waarbij de omzetgroei gedeeltelijk werd gecompenseerd door een sterkere stijging van de kostprijs van verkochte goederen en de vrachtkosten en een beheerste groei van de overige bedrijfskosten.
- **Moleskine** zag zijn *aangepaste* winst vóór belastingen, Groepsaandeel verbeteren tot -€4,7m (tegenover -€7,6m in H1-2025), dankzij lagere financiële kosten en organische groei van de verkopen met 6,2% op jaarbasis, ondersteund door goede resultaten in het retailkanaal en een herstel in het groothandelskanaal, voornamelijk in de VS.
- **Corporate & Niet-toegewezen** rapporteerde in H1-2026 een *aangepaste* winst vóór belastingen, Groepsaandeel van -€8,5m, tegenover -€16,7m in H1-2025. Dit is voornamelijk toe te schrijven aan lagere financiële kosten. De netto financiële schuldpositie van het segment bedraagt €299,8m (€486,6m exclusief lening tussen segmenten) op het einde van juni 2026.
- De handelskasstroom, Groepsaandeel steeg met 12,0% op jaarbasis tot €539,0m. De **vrije kasstroom**, Groepsaandeel bedroeg -€4,1m in H1-2026. Dit weerspiegelt de geldmiddelen uitgegeven aan overnames bij PHE, met name in Spanje, grotendeels gecompenseerd door een stijging van 89% op jaarbasis bij Belron.

Vooruitzichten voor 2026

D'Ieteren Group handhaaft haar vooruitzichten van een groei met een laag tot middel eencijferig percentage op jaarbasis van de aangepaste winst vóór belastingen, Groepsaandeel.

De trends bij D'Ieteren Automotive zijn gedurende de eerste jaarhelft verzwakt en zullen naar verwachting niet verbeteren in de tweede jaarhelft. De impact hiervan zal naar verwachting gedeeltelijk gecompenseerd worden in de tweede jaarhelft, op het niveau van de aangepaste winst vóór belastingen, Groepsaandeel, door de overige activiteiten van de Groep.

Deze vooruitzichten gaan voor boekjaar 2025 en boekjaar 2026 uit van wisselkoersen die in lijn liggen met de koersen die golden op 31 december 2025 (namelijk een EUR/USD van 1,17) en houden geen rekening met enige bijkomende impact van geopolitieke spanningen of een bijkomende verhoging van de Amerikaanse handelstarieven, en houden eveneens geen rekening met het belang van 51% dat PHE eind mei 2026 heeft verworven in twee grote Spaanse distributeurs.

- *Einde van de samenvatting* -

Contact

Francis Deprez, *Chief Executive Officer*
Edouard Janssen, *Chief Financial Officer*

Stéphanie Voisin, Head of Financial Communication - Tel: + 32 (0)2 536.54.39
Bram Geeroms, Investor Relations and Treasury Manager - Tel: + 32 (0)486.02.99.34

E-mail: financial.communication@dieterengroup.com – Website:
www.dieterengroup.com